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日 曜 
                       

行事   

                  

保健 

部活 

委員会 

クラブ 

PTA・その他 

26 火 

２学期始業式・給食開始 

1 年生 4 時間授業 

2 年～6 年生 5 時間授業 

 
  

27 水 

ジョイプロ実施期間 

（～９月３日まで） 

English Day 

全学年 5 時間授業 

身体計測 6 年   

28 木 
４年社会見学 さすてな 

SC 
身体計測 5 年   

29 金  身体計測 4 年   

30 土     

31 日     

１ 月 学校保健の日 身体計測 3 年   

２ 火 バレエ鑑賞 6 年  SC 身体計測 2 年   

３ 水 English Day 身体計測 1 年 委員会  

４ 木  
身体計測・視力検査 

たけのこ 
  

５ 金  視力検査 6 年  学校運営協議会② 

６ 土     

７ 日     

８ 月 ALT    

９ 火 ALT    

10 水 
English Day 

食の指導 5－1 
   

11 木 ６年・たけのこ修学旅行 
フッ化物洗口 

 
  

12 金 
６年・たけのこ修学旅行 

食の指導 5－2 
  

PTA家庭教育講座

給食試食会 

13 土     

14 日     

15 月 敬老の日    

16 火 学校安全の日    

17 水 English Day  部活動  

18 木 
3－2 ・6－1 研究授業 6 時間目

その他のクラス 5 時間授業 
フッ化物洗口    

19 金     

20 土     

21 日     

22 月 ５年和食だし体験講座    

23 火 秋分の日    

24 水 English Day  クラブ  

25 木 ALT フッ化物洗口   

26 金 
教職員研修のため 5 時間授業 

たてわり活動（昼休み）ALT 
   

27 土 学区民体育祭前日準備    

28 日 学区民体育祭    

29 月 5年 6 年ほほえみ交流    

30 
火 

たてわり活動（予備日）    

 
１か月ほどの長い夏休みが明け、２学期が始まりました。

２学期は、１年間の中でも一番長い学期です。藤りんピック、

学習発表会等学年で心を一つにして取り組む大きな行事

もあります。 

まだまだ残暑厳しい時期ですが、熱中症対策も講じなが

ら学習を進めてまいりたいと思います。 

今後とも変わらぬご協力・ご支援をどうぞ 

よろしくお願い申し上げます。 

 

○ １日（水）藤りんピック全校練習 
○ ４日（土）シルバーの集い（2年） 
○ ５日（日）学区民体育祭予備日 
○１０日（金）藤りんピック 
○１５日（水）藤りんピック予備日 
○19日（日）伏見深草ふれあいプラザ 
○２５日（土）陸上記録会・持久走記録会・ドッジボール教室 
○2７日（月）～２９日（水）花背山の家宿泊学習（5年） 

１ ０ 月の主な行事予定 

 

９月の徴収額は次の通りです。１０日（水）に引き落としを

しますので、振替口座への入金や残高の確認をよろしくお願

いいたします。 

 

９月の銀行振替 

２学期スタート！ 

 

日時 １０月１０日（金）午前（雨天の場合１５日） 

※給食があります。 

詳細は、後日お知らせさせていただき 

ます。お忙しい中とは存じますが、ご予定 

のほど、どうぞよろしくお願い致します。 

尚、開催は午前のみの全校実施です。 

変則木曜校時で、全学年 5時間授業です。下校時刻は 

１～5年生は１３：４５ごろ、6年生は１４：００ごろになります。 

藤 り ん ピ ッ ク 

 

なかまの木（下駄箱の近く）の横に家庭用紙パックと乾電

池の回収ボックスがあるのをご存じでしょうか。牛乳パックは

綺麗に洗った状態で束にして重ねた状態で出してください。 

毎月末に「まち美化事務所」の方が取りに来られます。是

非リサイクルにご協力ください。よろしくお願いします。 

家庭用紙パック・乾電池の回収 

※ＡＬＴ（アシスタントランゲージティーチャー）  

  ＳＣ（スクールカウンセラー）  

の勤務日をさしています。 

ALTについては、8月から新しくロケロ・マーラジョアン

先生が来られます。 
ハ
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たてわり活動で『校内クイズラリー』を行いました。各委員会が

その委員会に因んだ問題を考えていて、たてわりグループで協力

しながら楽しく答えていました。5・6年生がリーダーとなって優しい

声かけをしていたのが頼もしかったです。この活動で、グループの

仲が深まったのではないでしょうか。次回も楽しみですね。 

１学期は、様々な場面で保護者・地域の方々に見守られ、無事終了しました。  

夏休み明け２学期も、引き続き温かいご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

６月下旬から夏休み前まで実施した水泳学習。１、２年生では、カエ

ル、ワニ、だるま等、まねっこ遊びなどの水遊びから始めました。そして、

３年生以上では、それぞれの学年の目標に合わせて、泳法や長い距離

に挑戦しました。保護者の方には、水泳学習実施の日に、『すぐーるア

プリ』への健康観察の提出をしていただき、ありがとうございました。 

 

図書ボランティアの方々が、多目的室で１年生と２年生とたけ

のこ学級に絵本の読み聞かせをしてくださいました。『スイミー』

や『輪ゴムはどのくらいのびるかしら』など楽しいお話を選んで

いただいて、子どもたちは絵本の世界に引き込まれていました。

また２学期も他のクラスで開催してくださるそうです。楽しみにし

ています。 

栄養教諭による食育指導を各学年で行っています。６年生は、

和食について学習しました。授業では、和食の特徴について考え

ました。「昔から親しまれている」「栄養バランスがいい」「料理の

さしすせそがある」などたくさんの意見が出ました。和食は『うま

味』を活用していて健康的な食事です。毎日の給食でも食材や

調理方法、味付けなどにも興味をもって食べてほしいですね。 

７月２7日（日）に藤城地域の夏の風物詩でもある『藤城夏まつり２０２５』が開催されました。運動場には、福祉コーナー、 

販売コーナー、飲食コーナー、遊びコーナー、ごみ分別コーナーなどの各ブースが設置されました。 

子ども達の笑顔あふれる姿がたくさん見られた一日となりました。 

遊びコーナーとごみ分別コーナーのブースは、５年生と

６年生の有志が、『チーム藤城キッズ』として活躍しまし

た。 

３年生の子どもたちは『勇気 100％』の曲に合わせてダンス

をかっこうよく踊り、会場を盛り上げてくれました。 


